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1)Deslizar la barra de 
notificaciones e ingresar en 
“Configuración”.

2) Dar clic sobre la sección 
“Redes móviles”.

3) Acceder a “Datos 
móviles”.

4) Seleccionar la opción de 
“Nombres de punto de 
acceso (APN)”.
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5) Para agregar un APN, 
deberemos dar clic sobre 
los 3 puntos y seleccionar 
“APN nuevo”.

6) Llenaremos los dos 
primeros campos, 
empezando por el 
“Nombre”.

7) Ingresar en nombre 
MAYA MÓVIL “Aceptar”.

8) A continuación, en el 
siguiente campo, escribir el 
APN correspondiente. Dar 
clic en “Aceptar”.
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9) Después, presionar el 
botón de la “palomita” para 
guardar el APN.

10)Finalmente 
seleccionaremos el APN que 
acabamos de crear.
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M B B H U A W E I

HABILITAR ROAMING

1)Deslizar la barra de 
notificaciones e ingresar en 
“Configuración”.

2) Dar clic sobre la sección 
“Redes móviles”.

3) Acceder a “Datos 
móviles”.

4) Activar el switch de 
“Roaming de datos”.
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1)Deslizar la barra de 
notificaciones e ingresar en 
“Configuración”.

2) Dar clic sobre la sección 
“Redes móviles”.

3) Acceder a “Datos 
móviles”.

4) Activar el switch de “4G” 
y “Llamadas VoLTE”.
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1)Deslizar 2 veces la barra 
de notificaciones (o hasta 
abajo) e ingresar en 
“Configuración”.

2) Dar clic sobre la sección 
“Internet y redes”.

3) Acceder a “Red móvil”. 4) Seleccionar “Opciones 
avanzadas” para ver más.
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5) Elegir la sección de 
“Nombres de puntos de 
acceso”.

6) Para agregar un APN 
daremos clic sobre el 
símbolo de “+”.

7) Llenaremos los dos 
primeros campos, 
empezando por el 
“Nombre”.

8) Ingresar algún nombre 
para identificar el APN. Dar 
clic en “Aceptar”.
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9) A continuación, en el 
siguiente campo, escribir el 
APN correspondiente. Dar 
clic en “Aceptar”.

10)Después, presionar los 
tres puntos en la parte 
superior derecha.

11)En las opciones que 
aparecen, elegir “Guardar”.

12)Finalmente, 
seleccionaremos el APN que
acabamos de crear.
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